

# Синтоизм

Религия  
древности в  
современной  
Японии





Синтоизм- древняя традиционная чисто японская религия, корнями уходящая в национальную японскую историю и тесно переплетается с японской культурой и по сей день



Ещё в древние века  
Синтоизм  
столкнулся с  
Буддизмом и на  
протяжении всей  
истории Японии  
конкурировали  
между собой,  
дополняя друг друга

Синтоистские храмы не похожи на Буддистские и их называют святилищами



Когда в самом начале Ками создали Японские острова, они создали на них других Ками, в том числе богиню солнца- Аматерасу, именно ее сын, Дзимму - считается первым японским императором, и по сей день император считается священным лицом, как потомок высокоуважаемой богини.



**В современной Японии религиозность проявляется, главным образом, в соблюдении традиционных обрядов, особенно домашних. Публичные религиозные церемонии привлекают многих, но лишь отчасти как развлечение и интересное зрелище**

**СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!!! КОНЕЦ**

